C:# Gewichte vergleichen (metrisch) Name:

Benutze >, < oder = damit die Aussage korrekt wird.

/ 5grams < 3kilograms

Kilo significa 1,000. Entonces, un kilogramo

es o mismo que 1,000 gramos. En el egemplo anterior, las dos cantidades tienen
En & gemplo anterior, 3 kilogramos son mas el mismo peso. Esto se debe a que 2 kilogramos
de 5 gramos. Esto se debe a que 3 kilogramos equivalen a 2000 gramos.

\_ son 3000 gramos. Y,

2000grams = 2kilograms

1) 5.000¢ 5kg 2) 2.069¢g 3kg

3 9.122¢g 3kg 4 1.950¢g 1 kg
5 6.259 ¢ 10 kg 6) 2.533¢ 2kg
7) 8371¢g 2 kg 8) 9.476¢ 1kg
9 10.000¢g 10 kg 10) 54869 5kg
11) 52539 6 kg 12) 31459 8 kg
13) 1.486¢ 4 kg 14) 7.492 g 7kg
15 6.784¢ 6 kg 16) 2.670¢ 3kg
17) 91109 4 kg 18) 7.388¢g 8 kg
19) 4179¢ 4 kg 20) 4,297 g 5Kkg
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C:# Gewichte vergleichen (metrisch) Name: L Osungsschlissel

Benutze >, < oder = damit die Aussage korrekt wird.

/ S5grams < 3kilograms 2,000grams = 2kilograms \
Kilo significa 1,000. Entonces, un kilogramo

es o mismo que 1,000 gramos. En el egemplo anterior, las dos cantidades tienen

En & gemplo anterior, 3 kilogramos son mas el mismo peso. Esto se debe a que 2 kilogramos
de 5 gramos. Esto se debe a que 3 kilogramos equivalen a 2000 gramos.

\_ son 3000 gramos. Y,
1) 5000g = 5kg 2) 2069g < 3kg
3 9122g > 3kg 4 1.950g > 1kg
5 6.259 g < 10kg 6) 2533 g > 2Kkg
7) 8371g > 2kg 8 94769 > 1kg
9 10.000g = 10kg 10) 54869 > 5kg

11) 52539 < 6Kkg 12) 31459 < 8kg

13) 14869 < 4kg 14) 74929 > Tkg

15) 6.784g > 6kg 16) 2.670g < 3kg

17) 9110g > 4kg 18) 7.388g < 8kg

19 41799 > 4kg 20) 4297g < b5Kkg
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